

## Elvestrand hytteforening

Protokoll fra generalforsamling 17.september 2016

Til stede fra følgende hytter:

Olav og Randi Gjærevold, Sigrid Indregård, Bente Kongsgård, Vidar Larsen, Morten Helgesen og Hanne Larsen, Guro Andersen og Torgeir Nordby, Sølvi og Stein Sandengen, Lisbeth og Sigmund Vesetrud.

Møtte med fullmakt: Roar Finstad og Jorunn Gjerde.

Saksliste:

1. *Registrering av frammøte og godkjenning av fullmakter.*  
Representanter fra åtte hytter var til stede, to møtte med fullmakter. Se liste over.
2. *Godkjenning av innkalling og agenda*  
Ingen kommentarer.
3. *Valg av møteleder og referent.*  
Olav Gjærevold blir valgt som møteleder og Guro Andersen som referent.
4. *Styrets årsberetning*  
Styrets årsberetning var vedlagt innkallingen og i tillegg ble den delt ut på møtet. Den ble gjennomgått av leder.  
Det er kommet til to nye medlemmer etter i fjor, og ett er utmeldt etter salg av hytte. Lukket facebookgruppe har 32 medlemmer (23 i foreningen).  
Medlemmene oppfordres til å komme med forslag og kommentarer til styrets arbeid.  
Ingen kommentarer til styreberetningen.
5. *Rapporter fra komiteene:*
  - Løypelaget v/ Bente Kongsgård: Medlemmene oppfordres til å betale for løypekjøring til Løypelaget, ikke fakturaen i ferie og fritid. Medlemmene oppfordres til å komme med forslag til nye løypetrasser. Oppfordring om at alle tar med seg saks/sag når de er ute på tur og rydder når de går. Forslag om en organisert startdugnad. Styret vil komme tilbake med forslag til dato. Ellers ingen kommentarer.
  - Arrangementskomiteen v/ Vidar Larsen: Ingen kommentarer
  - Kommunikasjonskomiteen v/ Guro Andersen: Oppfordrer alle til å benytte seg av nettsiden. Telenor vil oppgradere masten på Lykkjeåsen ila 2017(betydning for dekningsgraden i vårt område). Ingen kommentarer.
6. *Økonomi*  
Regnskap godkjent
7. *Innkømne forslag og saker*
  - a) Øke medlemskontingenten til kr. 500 for 2017 som et engangstilfelle for å ha en buffer. Forslaget ble enstemmig vedtatt, men skal tas opp til ny vurdering på neste års generalforsamling.
  - b) Oppløse dagens komiteer og kun beholde ansvarlige for de ulike aktivitetene. Styret vil ha felles ansvar og evt. kalle inn til dugnader og innstas ved behov.  
Ingen andre forslag var kommet inn.

Forslagene ble enstemmig vedtatt som en prøveordning og tas opp til ny vurdering på neste års generalforsamling.

8. *Planer og prioriteringer for neste år*

Det var ikke ønskelig å bruke penger på webkamera, og generalforsamlingen ba om at dette tas ut av neste års budsjett. Det kom også opp forslag til løypekomiteen om kjøring av vinterløype fra sørsiden av Lisethbekken, sørover og inn på Steinsethløypa. Har vært kjørt der før, men ikke de to-tre siste årene.

Styret ble bedt om å ta kontakt med hytteierne rett over brua for medlemskap.

Forslagene ble vedtatt, se vedlegg

9. *Budsjett 2016/2017*

Foreningen har en del utgifter ifm banktjenester (kr. 500 pr. år). Styret bes om å se på muligheter for å få dette beløpet mindre, f.eks. vurdere bank som ikke tar så mye betalt for tjenestene.

Generalforsamlingen godkjente at utskrift fra nettbank kan brukes som dokumentasjon.

Budsjettet ble vedtatt med ovenfor nevnte korrigeringer.

Budsjettet ble vedtatt med ovenfor nevnte korrigeringer.

10. *Valg*

Nestleder/kasserer Roar Finstad, styremedlem/ansvarlig løyper Bente Kongsgård og styremedlem/ansvarlig kommunikasjon Guro Andersen ble gjenvalgt for to nye år.

11. *Valg for underskriving av protokollen*

Sigrud Indregård og Stein Sandengen ble valgt til å underskrive protokollen.

12. *Eventuelt*

Invitasjon fra Steinseth/Øktern hytteforening om kjentmannstur til Slettehola 1.oktober. Styret v/leder sender ut informasjon til medlemmene så raskt som mulig (ble sendt ut 21.september) og legger informasjon ut på Facebooksiden til foreningen.

Spørsmål om det er interesse for å få Haug til å komme på neste års generalforsamling for å fortelle om historien for området. Dette ble bifalt av medlemmene.

Styremøtet avsluttet og styret fikk godkjent av medlemmene.

-----  
*Tema: Nore energi v/ Knut Borge*

Borge orienterte om mulighetene for bredbånd i grenda. Det er sendt ut informasjon til de som har strøm med tilbud om tilknytningsavgift på kr. 4900. 10 hytter har pr. nå bestilt fiber. Det er forskjellige priser på abonnementet, avhengig av den hastigheten man velger. Nore energi leverer fra 5mb (kr. 359/mnd.) opp til 100mb (479/mnd.). Valgene er 5, 10, 20, 50 og 100mb. Da vil man kunne velge 15 TV-kanaler (norske), forutsatt at man kjøper egen TV-dekoder. På spørsmål om strømming på de ulike hastighetene, fortalte Borge at man kan strøomme ved 5mb, men at bildet tilpasses hastigheten, dvs at det blir dårligere jo større skjerm man har.

Det er ikke sendt ut informasjon til de som ikke har strøm. Fiber til disse fordrer grøft fra hytte til nærmeste tilknytningsboks. Hytteier kan grave selv, men må passe på at det blir dypt nok. Fiber kan også brukes på 12V, men må da ha en «inverter» for å omforme fra 220v til 12v. Disse kjøpes i elektriske butikker. Ønsker de som ikke har strøm å legge inn fiber, oppfordres de til å ta kontakt med Nore energi. Av naturlige årsaker, er det vanskelig å stipulere hva dette evt. vil koste.

Nore energi oppfordrer også alle som ønsker strøm, om å ta kontakt.

Nore energi fikk spørsmål om automatisk strømvlesing. De vil bytte strømvlesere slik at alle får dette automatisk. De begynner i Rødberg i november, og antar hos oss på nyåret.

Asker, 1/10-16  
Signal Indregård

Filtvet, 11/10-16  
Sten Poulsen